

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник голови Київської міської
державної адміністрації, голова ради
професійної (професійно-технічної) освіти
міста Києва



Валентин МОНДРИЇВСЬКИЙ

«17» січня 2022 р.

РІШЕННЯ

ради професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва,
за результатами засідання від 6 січня 2022 року

Заслухавши і обговоривши інформацію про підсумки діяльності закладів професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва у 2020-2021 навчальному році; про формування обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів (кваліфікований робітник та фаховий молодший бакалавр) у закладах професійної (професійно-технічної) освіти за кошти бюджету міста Києва на 2022 рік та середньостроковий прогноз обсягів регіонального замовлення на 2023, 2024 роки; про працевлаштування випускників закладів професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва у 2021 році

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про підсумки діяльності закладів професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва у 2020-2021 навчальному році; про формування обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів (кваліфікований робітник та фаховий молодший бакалавр) за кошти бюджету міста Києва на 2022 рік та середньостроковий прогноз обсягів регіонального замовлення на 2023, 2024 роки; про працевлаштування випускників закладів професійної (професійно-технічної) освіти у 2021 році взяти до відома.

2. Схвалити обсяги регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів (кваліфікований робітник та фаховий молодший бакалавр) за кошти бюджету міста Києва у кількості 4585 осіб на 2022 рік, подати їх в установленому порядку на затвердження виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) з врахуванням орієнтовної середньої вартості підготовки 1-го фахівця.

Виконавці: Департамент освіти і науки.

Термін: до 01.03.2022.

3. Забезпечити працевлаштування випускників закладів професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва відповідно до укладених договорів про надання освітніх послуг у сфері професійно-технічної освіти між закладом

професійної (професійно-технічної) освіти і замовником робітничих кадрів (підприємством, організацією, установою незалежно від форми власності).

Виконавці: керівники закладів професійної (професійно-технічної) освіти, Департамент освіти і науки.

Термін: щорічно за результатами випуску.

4. Затвердити план роботи ради професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва на 2022 рік.

5. Оприлюднити рішення ради професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва на сайті Київської міської державної адміністрації та Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Департамент освіти і науки.

Секретар ради



Галина МАРИНЯКО

Олена Фіданян
Олег Бондаренко 272 05 15

